

2018年美中地區華文教師研習會由美中中文學校協會主辦、聯合中文學校承辦，8月10日至12日在芝加哥文教中心舉行，計有伊利諾州、印地安那州、明尼蘇達州、俄亥俄州、威斯康辛州等地約15所中文及主流學校，70餘位華語文教師參加實體及遠距教學課程。

8月12日舉辦結業典禮，駐芝加哥辦事處組長董慶豐、主事陳瓊珠、僑教中心主任王偉讚、副主任賴貞利及僑務委員李香蘭均到場致意，王偉讚代表僑務委員會委員長吳新興恭喜大家完成三天研習會的培訓，也非常感謝主辦單位會長洪漫明辛苦籌劃研習會，亦對與會老師特別犧牲假日，參加今年的夏季教師研習會，在海外傳揚中華文化的貢獻感到敬佩。他表示，僑委會非常重視海外僑校華文教育發展，除每年選派國內具經驗與實務的講師到世界各地舉辦研習會，提升海外教學技能，也歡迎老師們多加利用「學華語向前走」及「全球華文網」，以因應海外教學趨勢及學習需求。王偉讚並頒發結業證書給每位學員。

為期3天研習課程，僑委會選派曾任美國布朗大學東亞學系中國語文組講師的張黛琪及曾任美國蒙特雷研究院客座華語講師的陳慧濱擔任講座，授課內容包括「教學策略與提問技巧」、「幼兒語文教學」、「字詞教學活動設計」、「多媒體融入語文教學活動」、「創意教學與活動設計」、「零起點教學 — 以肢體引導教學」、「班級經營與課室管理」、「中級華語教學示範」、「線上真實教材之應用」等多元課程，並由芝加哥在地文化老師張齡文、陳淑娟、林宜芳教授「臺灣民間舞介紹 — 竹笠舞」、「將人文融入中文學校」等文化及人文課程，內容豐富精彩，現場互動熱絡。與會老師均表示獲益良多，感謝二位講師的辛勞及僑委會的用心安排。

